



# KAMARAI HÍRLEVÉL

Az Országos Magyar Vadász Kamara Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezetének lapja



Kecskeméti Városi Vt.

2021. május 12.

625 g 163,13 CFC I.

5 év

Fotó: Garami Ákos

# Kedves Vadásztársak!

A múlt év után sajnos az idei is a koronavírus jegyében telik. Az első negyedévben tetőző harmadik járványhullám – felülmúlva az előzőket – nagyon sok áldozatot szedett. A járványügyi intézkedéseknek, az átoltottság növekedésének és valószínűsíthetően a javuló időjárásnak köszönhetően ismét sikerült leküzdeni a kórt, és a virológus professzort idézve, szerencsére most már „nem mi futunk a vírus után, hanem ő fut utánunk.” Az idézet azonban azt is jelzi, hogy ennek a történetnek nincs még vége, továbbra is fontos cél az átoltottság növelése a nyájimmunitás elérése és a negyedik hullám elkerülése érdekében. A korlátozások feloldására is nagy szükség volt már, mert a gazdasági károk és csődök mellett sokak lelki tartalékai is kimerültek.

Az elmúlt évben Kiskunhalasi Sóstóra tervezett Szent Hubertusz Vadásznapi is áldozatul esett a járványnak. Szomorúan vettük tudomásul, hogy a vadászok legnagyobb megyei ünnepét, a 27 éve minden évben több ezer résztvevőt megmozgató rendezvényt nem lehetett megtartani a járványveszéllyel járó csökkent érdeklődés miatt. A járványhelyzet az idei vadásznapi terveket is elég sokáig bizonytalanságban tartotta, azonban a korlátozások május végi feloldása lehetőséget biztosított a szeptemberi rendezés előkészületeire. A vezetőség és az elnökség is támogatta a gondolatot, hogy egy év kihagyást követően, idén már kellene vadásznapot tartani. Felhívást küldtünk a vadászatra jogosultaknak, melyben részvételi szándékuk visszajelzését kértük a Kiskunhalasi Sóstóra szeptember 18-án tervezett vadásznapot illetően. A rendezést erre az évre is elvállalta a Kiskunhalasi Diana Vadásztársaság. Jó hírként arról tájékoztathatom olvasóinkat, hogy a Kamara és Szövetség július 2-án megtartott küldöttközgyűlése is a Vadásznapi megtartása mellett foglalt állást. Jó lenne, ha az aktuális járványügyi biztonsági szabályok betartásával minél többen részt tudnának venni a vadászünnepen.

Szintén a pandémia hátráltatta a Hajósi Állandó Kiállítás megnyitóját, melyet végül a harmadszorra kitűzött időpontban, június 25-én tudtunk ünnepélyes külsőségek között lebonyolítani. A Bácska Vadászkürt Egyesület kürtszavát követően a Nemzeti himnuszt, Vadászhimnuszt és a Szép vagy gyönyörű vagy

Magyarország című dalt hallgathatta meg a szépszámmú közönség Asharti Szabó Andrea énekművész előadásában. A kiállítást Dr. Kovács Zoltán államtitkár, az „Egy a Természettel” Vadászati és Természeti Világkiállítás kormánybiztosa nyitotta meg. A vadász-kamarai köszöntést megelőzően Dr. Bábel Balázs kalocsa-kecskeméti érsek és Estók Mihályné Szalczer Erzsébet Hajós város polgármestere méltatta a kiállítást. A köszöntők után Miklós Károly titkár mutatta be a kollekciókat, amely a résztvevők osztatlan elismerését váltotta ki.

A megnyitó alkalmával került bemutatásra a Területi Szervezet által kiadott igen szép kivitellű „A múlt idők vadászata” című könyv, amely vadászatjelenetek, vadászati témájú iniciálék és rézkarcok páratlan gyűjteménye a Kalocsai Érseki Könyvtár anyagából a XIII. századtól indulóan. A kiadványról, amely korlátozott számban még megvásárolható a Területi Szervezet irodájában, Grócz Zita könyvtár vezető, a könyv szerkesztője tartott igen érdekes vetített képes előadást. A rendezvényt vendéglátással zárta a Kamara.

Régi álom vált valóra az Állandó Kiállítás létrehozásával. A Területi Szervezet és a Vadászszövetség közel három évtizede rendez minden évben igen sikeres vadászati kiállításokat Kecskeméten a Hírös AGÓRA Kulturális Központban. Már korábban felmerült, hogy az évtizedek során felhalmozott jelentős tapasztalatot érdemes lenne egy állandó kiállításban is hasznosítani. Az erre a célra kiszemelt Hajósi Barokk Kastély minden szempontból kiváló választásnak bizonyult. A város által múzeumként üzemeltetett állami tulajdonú épület földszintjén 5 helyiségben mintegy 200 m<sup>2</sup>-en alakítottuk ki az Állandó Vadászati Kiállítást, melynek létrehozásában a saját forrás mellett jelentős segítséget kaptunk az „Egy a Természettel” Nonprofit Kft. pályázatán elnyert támogatással, valamint a Bács-Kiskun megyei vadászok által támogatásként felajánlott tróféákkal. 78 vadásztárs, 12 vadásztársaság és a megye mindkét erdőgazdasága ajánlotta fel féltve őrzött kapitális vagy különleges tróféáját. Kiállításunk mottója „Bács-Kiskun megyei vadászok barangolásai a Kárpát medencében az Alpoktól a Kárpátokig”. A látogatók tróféák, egész alakos preparátumok, diorámák,

vadász festők alkotásai, interaktív módon megjeleníthető állathangok és természetfilmek, továbbá gyermekek számára készült szemléltető múzeumi eszközök segítségével ismerhetik meg közelebbről a vadon élő állatokat. A kollekcióban hangsúlyosan szerepelnek a megyénkben is honos nagyvad fajok, ezek körében lényeges megemlíteni kapitális trófeákat, valamint gím, dám, őz, vaddisznó és muflon trófeák oktatási céllal életkori sorrendben összeállított és felrakott sorait. A kiállított 178 trófeából 97 érmes melyből 44 aranyérmes, ezen kívül még 55 preparátumot láthatnak az érdeklődők. A Vadászati Kiállítást a Hajósi Önkormányzattal kötött megállapodás alapján a Kastélymúzeum kezeli és mutatja be a látogatóknak. A Területi Szervezet az elmúlt évben és idén egyaránt 1000 – 1000 gyermek részére biztosít ingyenes látogatást belépőjegyük megvásárlásával.

Megnyitói köszöntőmben megköszöntem Dr. Kovács Zoltán államtitkárnak, valamint az „Egy a Természettel” Nonprofit Kft.-nek a pályázati támogatást, és felajánlottam a kiállítást az „Egy a Természettel” Vadászati és Természeti Világkiállítás programsorozatába. Megköszöntem Estók Mihályné Szalczer Erzsébetnek a mindenkorai támogató együttműködést, és Bányai Gábor országgyűlési képviselő úrnak a kiállítás ügyének felkarolását. Köszönetet mondtam a nagyszámú felajánlott trófeáért, és megköszöntem mindazok segítségét, akik munkájukkal hozzájárultak a kiállítás sikeréhez.

A Területi Szervezet fontos törvényi kötelezettsége az éves vadászjegyek kiadásának lebonyolítása az év első két hónapjában. A korábbiakban ezt a jelentős feladatot kiszállásokkal is segítve, több ezer személyes ügyintézővel bonyolította a Kamara. Idén ezt az utat nem járhattuk, mert szinte teljes bizonyossággal a kamarai dolgozók megfertőződésével, és a vadászjegy kiadás leállításával járt volna. Sokat könnyíthetett volna, ha az elektronikus vadászjegyet a tervezett módon január 1-től bevezetik, erre azonban időközi problémák miatt nem került sor. Az ügyfelek és a kamarai dolgozók egészségvédelme, valamint a feladat teljesítése érdekében a személyes ügyfélfogadás helyett rendhagyó módon postai útra tereltük a vadászjegykiadást, és komoly eredménynek tartjuk, hogy a vírust elkerülve határidőben sikerült érvényesíteni a mintegy 4600 vadászjegyet. Javított valamit a helyzeten az időközben bevezetett online vadászjegy kiváltási lehetőség is. Bár az ASP sokkal lassabban terjed a Covidnál, és szerencsére megyénkben sincs

még pozitív eset, hosszútávú hatásaiban nagyon súlyos következményekkel fenyeget. A házi sertés állományok védelmére EU elvárásokkal összhangban az állatorvosi hatóság nemzeti akciótervet dolgozott ki. Ennek teljesítése az egyik legkedveltebb, legtöbb vadászati lehetőséget biztosító és vadgazdasági szempontból is egyik legfontosabb nagyvadunk, a vaddisznó olyan nagymérvű állományapasztásához vezet, ami pótolhatatlan veszteséget okoz a magyar vadgazdálkodásnak, a vadgazdálkodóknak és a vadászoknak.

A megye vadgazdálkodói jelenleg a magas és közepes kockázati kategóriákra érvényes előírások teljesítésére kötelezettek, ami számos nehezen teljesíthető feladattal terheli őket. Az OMVK és OMVV probléma kezelést kezdeményező felhívására a következő javaslatokat és észrevételeket tette a megyei érdekképviselő.

- Az előző évi bázis 150 %-ára emelt kilövési terv mindenütt egységesen történő kiszabása nem célszerű. A gyenge vadeltartó képességű homokhatású élőhelyeken – a vaddisznót is beleértve – kevés a vad, alacsony az állománysűrűség, a vadgazdálkodás fenntarthatósága jelenleg is nehezen biztosítható. Az eddigi tapasztalatok alapján az ASP sem a kis vadsűrűségű területeken terjed elsősorban, a járvány terjedés szempontjából nem ezek a kritikus területek. Összegezve tehát vadgazdálkodási és járványterjedési szempontokat is figyelembe véve kellene az állományapasztást végrehajtani.
- A vér- és mandulaminták átvételét folyamatossá kell tenni, a hosszú hétvégekre is biztosítani kell.
- Javasoltuk a mintavételekkel kapcsolatos adminisztráció, és az értük járó térítések kifizetésének egyszerűsítését. Miután a vadászati napló bármikor ellenőrizhető, szükségtelen arról fotót bekérni. Valamint mellőzhető lenne a vaddisznó azonosítólapok bekérése is.
- Az elszámolások beküldésére kevés a tárgy hónapot követő 5-i határidő, célszerű 10-ig meghosszabbítani.



- Nagyon fontos lenne, hogy a teljes testminták leadását a hideg időre, dec. 1. – jan. 31. közötti időre írják elő, és azokat 48 órán belül kötelezően szállítsa el az ATEV. Célszerű lenne, ha az elszállítás közvetlenül megrendelhető lenne az ATEV-nél.

A tavasszal lezajlott szalonka monitoring programot a korábbiakhoz hasonló kiemelt érdeklődés mellett bonyolította le a megyei Vadászszövetség. A Bács-Kiskun megyei statisztika minden évben jóval az országos átlag feletti adatokat produkál. 50 vadgazdálkodási egység vett részt 122 standon a monitoringban, és 416 minta került begyűjtésre. A jól szervezett prog-

ram és a szabályszerű, fegyelmezett végrehajtás a feltétele annak, hogy ez a szívünknek kedves időtöltés a jövőben is része maradhasson életünknek.

### **Kedves Vadásztársak!**

A Kamara és a Szövetség nevében élményekben gazdag vadászatokat, vírus- és korlátozásmentes nyári kikapcsolódást, és jó egészséget kívánok minden vadásztársamnak! Továbbra is vigyázzunk magunkra és egymásra!

**Kara Miklós**  
elnök

## **Egy a természettel..**

Az elmúlt időben egyre többet hallani: „egy a természettel”. Akik a 2021-es Vadászati és Természeti Világkiállítással kapcsolatos eseményeket figyelemmel kísérik, nekik ismerős a teljes név is, Egy a Természettel Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság. „Nomen est omen”, mondhatnánk a régi latin mondást idézve, melynek kettős jelentése is ismert, valahogy úgy, hogy a név kötelez, ill. a név intő jel.

Szerencsésnek tartom a név kiválasztását, „egy a természettel”, mert egész életprogram lehet, nem csak 2021-ben, a „tárgyévben”, a „szakma” avatott művelőinek, hanem életkortól, nemtől, képzettség-től függetlenül egészen egyszerűen mindenkinek. A Katolikus Egyház Katekizmusának Kompendiuma (nr. 64.) azt írja, hogy „Tisztelni a teremtésbe írt törvényeket és a dolgok természetéből fakadó kapcsolatokat a bölcsesség kezdete és az erkölcsi élet alapja.” Úgy gondolom, hogy ezzel is minden ember egyetért. Az az ember, aki kicsit magasabbra is

képesek emelni a tekintetét, mint az állatvilág, mindehhez már hozzáteheti azt is, hogy a világot Isten teremtette (Ter 1,1), s Isten látta, hogy a világ jó (Ter 1,31). A jó magában rejti, hogy a világ harmóniája, rendezettsége biztonságot ad és semmi nem felesleges benne. Ha így áll a dolog, akkor érdemes egy-nek lenni vele, és óvni, ahogy azt Istentől parancsba is kaptuk (Ter 1,28-29).

Az evangéliumokat olvasva Jézus számtalan természeti képet használ, hogy beszéljen a gondviselő mennyei Atyáról, érzékeltesse velük az emberi lélek vágyait és szükségleteit, sőt kifejezze általuk az emberek iránti szeretetét. Személyes imáiban is szerepeltette őket. Elmondható tehát, hogy Jézus igazán egy volt a természettel. Legyen Ő ebben is tanítónk és mesterünk. Nem is gondoljuk, mennyi minden múlik rajta, hogy ezt a leckét jól megtanuljuk.

Vadásztársuk:  
**Mészáros István atya**

## **Tisztelt Vadásztársak!**

A nyári forróság megérkezett, vele együtt visszatért a lehetőség, hogy a régi mederben haladjon tovább az életünk. A COVID kapcsán elrendelt korlátozások enyhítésével végre megnyíltak a lehetőségek, lehet személyesen találkozni, közös programokat szervezni.

Télen még volt arra lehetőségünk az OHANA Gasztrklubban, hogy a vadhúsok elkészítésének

fortélyait ellessük, és új receptekkel gazdagodjunk. Közös főzésünk eredménye lett az alábbi menü: lábosban sült fűj volt az előétel, amit a vaddisznó szűz wellingtonon, szarvasgombás-tejszínes burgonyapürével, áfonyaszósszal követett. Desszertnek pedig gesztenyés narancsos Mille Feuille-t alkottak a vadászholgyeink. A vadhús népszerűsítését Egyesületünk is célkitűzései közé

vette, ennek kapcsán 2021.08.21-én mi is részt fogunk venni a VI. Nemzetközi Vadgasztronómiai és Borfesztiválon, Nemesnádudvaron, ahol külön látványfőzőponton várjuk majd az érdeklődőket. Sajnos a tavaszi rendezvényeink (társadalmi munka, nőnap i löverseny, közgyűlés) mind elmaradtak, ezek egy részét a nyáron ill. jövőre tervezük bepótolni.

„A klímaváltozás és a Homokhátságon állandósult vízhiány hatása az Erdő- és Vadgazdálkodásra témában” rendezett konferenciát a Szentkúti Kulturális és Turisztikai Egyesület június 17-18-án, Kiskunfélegyházán, ahol mi vadász hölgyek segítettünk a program lebonyolításában. A Szentkúti Egyesület az elmúlt évben sikeresen pályázott egy programsorozat megszervezésére, így a „Környezettudatosan Kiskunfélegyházán” projekt keretében valósult meg e mostani rendezvény is. A téma nagyon is aktuális hiszen a klímaváltozás és a Homokhátságon állandósultnak tekinthető vízhiány, illetve ezek hatásai bizony nem csak a mezőgazdaságban, de a vad és erdőgazdálkodásban is meghatározóak. Az előadásokat online is meg lehetett tekinteni, valamint a Szentkúti Egyesület YouTube csatornáján is visszanezhetőek.

Június 25-ét már nagyon vártuk, hiszen a Hajósi Barokk Kastélyban berendezett állandó vadászati kiállítás megnyitójára régóta készültünk. Igaz, sok-sok részletet ismertünk már a kiállításból, hiszen segítettünk a berendezésében, de mégis így teljes

egészeben még csak most volt alkalmunk megtekinteni. Nagyon büszkék vagyunk rá, hogy van egy nívós vadászati témájú állandó kiállítás a megyénkben, és köszönjük az OMVK Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezetének, és külön Miklós Károly titkár úrnak, hogy részt vehettünk ennek a kiállításnak megvalósításában.

Készülünk az idei Vadásznapi is, ami Kiskunhalason kerül megrendezésre 2021.09.18-án. Jó lehetőségnek tartjuk ezt az alkalmat, hogy találkozzunk a megyei vadászokkal, ismerősökkel, barátainkkal. Bátorítunk minden megyei Vadásztársaságot, hogy jöjjenek el, vegyenek részt a Vadásznapon, hiszen a pandémia után nagy szükség van az összetartásra. Egyesületünk, mint ahogy az előző években is, várja a kilátogató családokat gyermek programokkal, meglepetésekkel.

Szeptemberben ismét lesz rajzpályázat a bács-kiskun megyei óvodás és kis iskolás nebulóknak. A sok pozitív visszajelzés csak megerősít minket abban, hogy szükség van erre a pályázatra, hiszen ezáltal is be tudjuk csempészni a tananyagok szigorú sorába Magyarország gyönyörű erdeit és csodás állatvilágát, egy kicsit közelebb tudjuk hozni a gyermekeket a vadászathoz és az erdőgazdálkodáshoz.

**Vadász üdvözléssel:**

**Dávid Réka**

Bács-Kiskun Megyei Vadász hölgyek Egyesülete  
elnök



# KINOLÓGIAI BESZÁMOLÓ

## Tisztelt Vadásztársak!

Mindenki előtt ismert okok miatt a bizottság munkája is korlátok közé volt szorítva, de a szükséges vizsgákat le tudtuk bonyolítani. Csak remélni tudom, hogy kilábalunk ebből az áldatlan állapotból és az őszi vizsgák elé semmi akadály nem gördül, tudjuk folytatni a megszokott vizsgáztatásokat és felkészítéseket a jövőben is, a jól bevált módon, azaz ha egy vadásztársaságnál összejön 6-8 kutya, akkor a társaság területén lehetséges megtartani a vizsgát.

## Kedves kutyás és nem kutyás Vadásztársak!

Bizonyára sokan hallottátok, hogy a Kinológia Bizottság élén változás történt. Én az elnöki pozíciót átadtam. Szeretném megköszönni mindenkinek az együttműködést, a segítséget, mellyel a

több mint 40 éves kinológia munkámat segítették, támogatták. Ezzel az összefogással megyénk előkelő helyet foglal el az ország kinológiai térképén és ez a jövőben is nagy valószínűséggel így marad, hiszen Füzesi Péter személyében, egy olyan fiatal, lelkes, tapasztalt kollega kerül a bizottság élére, aki az anyatejjel szívta magába a kutyázás minden csínját-bínját. Szülei is neves vadászkutya tenyésztők, FCI bírók, mint ahogy Péter is.

Kérlek benneteket, hogy őt is támogassátok, segítsétek azon az úton, melyen most elindult.

**Nagyon jó egészséget kívánok mindenkinek!**

**Tisztelettel**

**Szikinger János**

kinológiai bizottság leköszönő elnöke



Péter rövid bemutatkozó írását ajánlom figyelmetekbe, aki nem ismeri őt, annak azért, aki ismeri annak azért.

Születésemkor szüleim már vadásztak, magyar vizslákat neveltek, és ez egész gyerekkoromban meghatározó szerepet töltött be. Mindig szerettem volna egy „saját” kutyát a családiak között, ennek ellenére - visszagondolva teljesen érthető módon - 14 éves koromban született meg végre az „első” magyar vizslám, Pitypang Berta. Ekkor már kellő figyelemmel tudtam elkezdni egy kiskutya önálló nevelését és tanítását. Bertával innentől összeforrt az életem. Mindenhova vittem magammal, és az eredmények sem maradtak el! Tulajdonképpen együtt tanultunk ketten. A vadászat, a természet olyan szemszögből tárult elém Bertán keresztül, ami egész életemet befolyásolta és valószínűleg életem végéig meghatározza. Berta öregedésével újabb kutyák kerültek életembe. Első diplomamunkám során a természetvédelem és a vadászkutyás sport számára dolgoztunk ki együttműködési lehetőségeket. A sikeres projekt munka mellett, úgy gondolom az igazi eredmény a napjainkban használt természetvédelmi célt szolgáló kutyás feladatok számának növekedése.

A vadászatokon még sokszor találkozunk 'mindenféle' kutyával annak ellenére, hogy Magyarországon nagy számban elérhetőek a származási lappal igazolt vadászkutya fajták képviselői. Sok vadász veszi a fáradságot - és viseli ennek nem kevés költségét! - egy eb nevelésére, tartására, de sajnálja kifizetni egy kölyök vadászkutya árát. Véleményem szerint a Vadász Kamara kinológiai munkájának egyik célja a vadászkutyák megbecsülésének megfelelő szintre emelése.

Nagy megtiszteltetés számomra, hogy az Országos Vadász Kamara Bács-Kiskun Megye területi szervezetének kinológiai bizottságába felvettek. 2021. évben Szikinger János megkeresett azzal a kéréssel, hogy miután ő elköszön az elnöki pozíciótól, folytassam tovább az általa elkezdett munkát. Megtiszteltetésnek és komoly kihívásnak tartom, de úgy érzem, hogy tapasztalatom és tudásom alapján el tudom látni ezt a feladatot. A Vadász Kamara Bács-Kiskun Megye területi szervezete a referenciáim alapján kinevezett, így a jövőben az elnöki pozíciót én töltöm be. Céloom János több évtizedes munkásságát folytatni, Bács-Kiskun Megye vadászkutyás életét erősíteni. A Kinológiai Bizottság tagjainak munkássága jól lefedi Bács-Kiskun Megye



területét és vadászati ágait, ezzel segítséget tudunk nyújtani minden érdeklődő részére. Bármilyen kutyákkal kapcsolatos kérdésben fordulhat hozzám:

bacskinologia@gmail.com e-mail címen vagy a +3630/6803043 telefonszámon.

Legjobb tudásom, tapasztalatom szerint próbálok segíteni, válaszolni a felmerülő kérdésekre. Bács-Kiskun Megye vadászkutyás életét csak vadász és kutyás együtt tudja méltó helyre emelni. Célunk annak segítése, hogy a vadászatokon a különböző

vadászkutyafajták jó adottságú egyedei minőségi munkával segítsék a vadászatot. Az ehhez szükséges felkészülést, vizsgáztatást folyamatosan biztosítja a Vadász Kamara területi szervezete a kinológuson keresztül. Az érdeklődők számára rendszeresen tartunk képzéseket, várom a tisztelt érdeklődőket!

**Tisztelettel**  
**Füzesi Péter**

kinológiai bizottság elnöke

# Versenykiírás

## Szent Hubertus Napi Lőverseny

### Tizsakécske, 2021. augusztus 28.

#### Program:

regisztráció 07:00 órától, közben reggeli.

- gyorsított korongvadászat 3. pálya 25 korongra (DOMB)

**Megnyitó:** a vadászkamara részéről 0815 órakor, majd ének: Asharti Szabó Andrea énekművész, utána dr. Mészáros István prépost - kanonok köszönti a résztvevőket, áldást mond a napi programra és a versenyzőkre. Lőtérvezető ismerteti a versenyszámokat és a szabályokat. Zenei aláfestést a Bácska Vadászkürt Egyesület biztosítja.

**A verseny kezdete 08:45-kor.**

#### Díjazás:

Diána kupa vándorserleg. Egyéni skeet női győztesének

#### Csapatverseny:

díjazása összetett eredmény alapján.

**A győztes csapat** elnyeri a Vándorserleget, továbbá serleg a csapatnak, oklevél és érem a csapat tagjainak.

#### Versenyszámok:

- vadász skeet 25 korongra 2. pálya
- gyorsított korongvadászat 1. pálya 25 korongra

**II. helyezett csapat** részére serleg, oklevél és érem a csapat tagjainak.





**III. helyezett csapat** részére serleg, oklevél és érem a csapat tagjainak. A győztes csapat részére apróvad vadászat a Fajszt-Viske Egyesült VT. területén.

#### Egyéni eredmények díjazása:

##### Női összetett:

I-III. serleg, érem, oklevél. Az első helyezett részére őzbakvadászat a tiszakécskei Tisza Vt. területén.

##### Férfi összetett:

Rendszeresen versenyzők azaz "A" kategória I-III. helyezett serleg, érem, oklevél. IV-VI. helyezettek serleg, oklevél. Az első helyezett részére szarvas tarvad elejtés a Gemenc Zrt. Hajósi Erdészetének területén, egy éjszakai szállással, vadász plusz egy fő részére.

##### Vadász, ill. amatőr, azaz "B" kategória

I-III. helyezettek serleg, érem, oklevél. IV-VI. helyezettek serleg, oklevél. Az első helyezett részére szarvas tarvad, vagy vaddisznó süldő elejtése elvitellel együtt a Kefag Zrt. Császártöltési Erdészetének területén.

##### Prémium kategóriák:

**Szuperveterán:** I-III. serleg, érem, oklevél

**Veterán:** I-III. serleg, érem, oklevél

**Ifjúsági:** I-III. serleg, érem, oklevél

Ezen versenyzők közül, valaki díjazott lesz az "A" vagy a "B" kategóriában, ott is díjazható, de az eredménye alapján díjazható a Prémium kategóriában is.

##### Utánpótlás versenyzői: "Fejedelmi kupa"

- íjászat és légpuska, leányok és fiúk részére, be nem töltött 14 éves korig.

**Díjazás:** íjászat és légpuska együttes eredménye alapján

**Leányok:** I-VI. helyezettek serleg, érem, oklevél

**Fiúk:** I-VI. helyezettek serleg, érem, oklevél

A Fejedelmi kupa versenyzőinek nincs nevezési díj. **Nevezési díj:** 8.000 Ft, reggelivel, ebéddel. Kísérők részére ebéd 1.000 Ft/fő.

##### Egyéb tudnivalók:

**Díjak átadása:** I-III. helyezetteknek az ünnepségen, IV-VI. helyezetteknek a verseny után.

**Csapatdíjak:** az ünnepségen, a Prémium díjak szintén a verseny után. Az utánpótlás díjai a verseny után kerülnek átadásra.

Valamennyi löpályán szabadon választott a puska felvétel (vállból, vagy vadászállásból)

**Használható fegyver és lőszer:** sport, vagy vadász kalibertől függetlenül. Lőszer max. 28 g-os és max 2,5 mm-es sörét.

##### Védőfelszerelések:

sapka, szemüveg, hallásvédő kötelező!

A verseny sportszerű és biztonságos lebonyolításáért a szervezők a versenybírók felelősek. Kérjük a versenyzőktől a sportszerű versenyzést.

**Gyakorlás:** augusztus 25-26-án 15.00 órától, ill. más időpontban, telefonos egyeztetéssel.

**Augusztus 27-én gyakorlásra nincs lehetőség!**

A versenyen BÜFÉ üzemel.

##### Jó versenyzést!

**Vadászüdvözlettel:**

**Fésűs Sándor**

lőtérvezető



# Lőversenyekről

**Megemlékezések, megtartott versenyek, eredmények, további versenyek**

A visszaemlékezésekkor tudatosul bennünk, való igaz az, hogy "akit nem felednek örökké él". Megemlékeztünk Zalay Géza bácsiról, akit itt a megyénkben a skeetlövészet atyjának tekinthetünk. Ez év június 5-én, 15. alkalommal került megrendezésre az emlékverseny, Id. Zalay Gézáról nagyra becsült tisztelettel adózva emlékének.

Sokkolóan ért mindannyiunkat, Igaly Diána olimpiai bajnok skeetlövő halálhíre. Egy csupa szív, vidám élsportoló, aki 56 évesen elment, csak nehezen tudtuk elhinni. Közös képet készítettünk Géza bácsiról és Diánáról a felirat "Emlékezni fogunk". Ezt a képet tettük az oklevelekre és fogjuk kitenni az elkövetkező emlékversenyeken is, ugyanis Géza bácsi népszerűsítette, Diána világhírűvé tette a magyar skeetlövészetet.

## EMLÉKEZNI FOGUNK



**ID. ZALAY GÉZA**  
1910-1984



**IGALY DIÁNA**  
1965-2021

**GÉZA BÁCSI NÉPSZERŰSÍTETTE, DIÁNA VILÁGHÍRŰVÉ TETTE  
A SKEET LÖVÉSZEZETET**

A lőverseny megnyitóján szintén megemlékeztünk a régi tanítványokról, akikkel éveken keresztül hoztuk a jó eredményeket megyénknek. Sajnos akik szintén elmentek. Szederkényi Zoltán, Czímer Illés Tiszaalpárról, Szénási Béla, Kőszegi László Soltvadkertről, Németh Béla Tiszakécskéről, Zilai János a gemenci erdőkből.

Amire nagyon jó visszaemlékezni - soha nem volt irigység, viszont volt baráti biztatás és őszinte gratulációk - azoknak akik egy-egy versenyen a legjobb eredményt érték el. Bár a vadászmezőkön ez ma is így történne.

**Megrendezett versenyek eredmények 2021.****Megyei körverseny I. forduló:**

Tiszakécske május 1.

Ragyogó napsütés, 64 nevezett versenyző, finom reggeli és ebéd, valamint kiváló hangulat és eredmények.

**Hölgyek:**

|                       |       |
|-----------------------|-------|
| I. Csorba Gyuláné     | 75/51 |
| II. Sörös Mirjana     | 75/46 |
| III. Csenkei Papp Ida | 75/46 |

**Szuperveterán:**

|                     |       |
|---------------------|-------|
| I. Szurovecz István | 75/55 |
| II. Csordás József  | 75/46 |
| III. Gulyás László  | 75/24 |

**Veterán:**

|                  |       |
|------------------|-------|
| I. Fehér Péter   | 75/61 |
| II. Gál Sándor   | 75/60 |
| III. Lakos Dénes | 75/60 |

**Senior:**

|                     |       |
|---------------------|-------|
| I. Szarka József    | 75/71 |
| II. Kovács Endre    | 75/66 |
| III. Szabó Barnabás | 75/65 |

**Ifjúsági:**

|                      |       |
|----------------------|-------|
| I. Revuczki Patrik   | 75/59 |
| II. Ifj. Kiss Kornél | 75/55 |
| III. Hugyecz Henrik  | 75/55 |

A 2020. évi körversenysorozat összesített eredményei alapján a díjazottak a Kamra honlapján megtekinthetők.

Az összesített eredmény díjait a megyei Kamara ajánlotta fel.

**Id. Zalay Géza emléktverseny:**

Tiszakécske, június 5.

Szintén szép idő, kiváló eredmények, jó hangulat és finom ebéd. "Csak" 43 versenyző nevezett.

A felszabadult lehetőségek a vírusból sok-sok versenykiírást eredményeztek országosan, így erre a napra is több esett.

**Hölgyek:**

|                     |       |
|---------------------|-------|
| I. Csenkei Papp Ida | 75/47 |
| II. Csorba Gyuláné  | 75/42 |

**Szuperveterán:**

|                     |       |
|---------------------|-------|
| I. Szurovecz István | 75/57 |
| II. Farkas Mihály   | 75/56 |
| III. Tóth Imre      | 75/55 |

**Veterán:**

|                  |       |
|------------------|-------|
| I. Deczki József | 75/70 |
|------------------|-------|

|               |       |
|---------------|-------|
| II. Simon Pál | 75/68 |
|---------------|-------|

|                  |       |
|------------------|-------|
| III. Hegyi János | 75/66 |
|------------------|-------|

**Senior:**

|                  |       |
|------------------|-------|
| I. Szarka József | 75/70 |
|------------------|-------|

|                |       |
|----------------|-------|
| II. Zsigó Imre | 75/68 |
|----------------|-------|

|                   |       |
|-------------------|-------|
| III. Csorba Gyula | 75/64 |
|-------------------|-------|

**Ifjúsági:**

|                    |       |
|--------------------|-------|
| I. Revuczki Patrik | 75/62 |
|--------------------|-------|

|                  |       |
|------------------|-------|
| II. Farkas Tamás | 75/61 |
|------------------|-------|

|                |       |
|----------------|-------|
| III. Vass Máté | 75/59 |
|----------------|-------|

**Megyei körverseny II. forduló:**

Gemenc Zrt. Érsekcsanád, július 3.

Szép nyári idő, 44 nevezett versenyző, finom reggeli, bőséges ebéd és jó hangulat jellemezte a versenyt.

**Hölgyek:**

|                   |       |
|-------------------|-------|
| I. Csorba Gyuláné | 75/29 |
|-------------------|-------|

**Szuperveterán:**

|                |       |
|----------------|-------|
| I. Török Péter | 75/46 |
|----------------|-------|

|                      |       |
|----------------------|-------|
| II. Szurovecz István | 75/33 |
|----------------------|-------|

|                     |       |
|---------------------|-------|
| III. Csordás József | 75/27 |
|---------------------|-------|

**Veterán:**

|               |       |
|---------------|-------|
| I. Gál Sándor | 75/48 |
|---------------|-------|

|                 |       |
|-----------------|-------|
| II. Fehér Péter | 75/47 |
|-----------------|-------|

|                 |       |
|-----------------|-------|
| II. Lakos Dénes | 75/47 |
|-----------------|-------|

**Senior:**

|                 |       |
|-----------------|-------|
| I. Zöldág János | 75/57 |
|-----------------|-------|

|                   |       |
|-------------------|-------|
| II. Szarka József | 75/53 |
|-------------------|-------|

|                       |       |
|-----------------------|-------|
| III. Genáhl Krisztián | 75/53 |
|-----------------------|-------|

**Ifjúsági:**

|                 |       |
|-----------------|-------|
| I. Farkas Tamás | 75/60 |
|-----------------|-------|

|                 |       |
|-----------------|-------|
| II. Ördög János | 75/59 |
|-----------------|-------|

|                |       |
|----------------|-------|
| III. Vass Máté | 75/51 |
|----------------|-------|

**Megyei körverseny III. forduló:**

Kocsér, július 25.

**Szent Hubertus Napi Lőverseny:**

Tiszakécske, augusztus 28.

**Megyei körverseny IV. forduló:**

Kiskunmajsa, szeptember 11.

**Megyei körverseny V. forduló:**

Kunfehértó, október 23.

Gratulálunk az eddigi eredményekhez.

A továbbiakban jó versenyzést kívánunk.

**Üdvözlettel:****Fésűs Sándor**

lövészeti bizottsági elnök

# MEGHÍVÓ

Az Országos Magyar Vadászkamara Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezete sportvadász kamarai osztály ülését az alapszabály 21.§ (3) bekezdés a./ pontja alapján küldöttválasztás céljából

**2021. október 8. (péntek) 9 órára összehívom.**

Az osztályülés helye: Neumann János Egyetem Tudósháza, Kecskemét, Homokszem u. 3-5. (a Dunaföldvári útról Ballószög felé, az első körforgalomban balra a volt szovjet katonai lakótelep)

**Napirend:**

1. Alelnöki beszámoló

2. Szavazatszámoló Bizottság választása
3. Jelölő Bizottság választása
4. Sportvadász küldöttek megválasztása titkos szavazással

A küldöttválasztó kamarai osztály ülése akkor határozatképes, ha azon legalább a tagnyilvántartás alapján megválasztható küldöttek létszámának megfelelő tag jelen van.

Kecskemét, 2021. július 20.

**Dr. Szigethy Béla**  
sportvadász alelnök

# MEGHÍVÓ

Az Országos Magyar Vadászkamara Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezete hivatásos vadász kamarai osztály ülését az alapszabály 21.§ (3) bekezdés a./ pontja alapján küldöttválasztás céljából

**2021. október 8. (péntek) 9 órára összehívom.**

Az osztályülés helye: Neumann János Egyetem Tudósháza, Kecskemét, Homokszem u. 3-5. (a Dunaföldvári útról Ballószög felé, az első körforgalomban balra a volt szovjet katonai lakótelep)

**Napirend:**

1. Alelnöki beszámoló

2. Szavazatszámoló Bizottság választása
3. Jelölő Bizottság választása
4. Hivatásos vadász küldöttek megválasztása titkos szavazással

A küldöttválasztó kamarai osztály ülése akkor határozatképes, ha azon legalább a tagnyilvántartás alapján megválasztható küldöttek létszámának megfelelő tag jelen van.

Kecskemét, 2021. július 20.

**Dudás Pál**  
hivatásos vadász alelnök

Felelős szerkesztő-kiadó: Kara Miklós

Kiadja az Országos Magyar Vadászkamara Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezete  
Szerkesztőség címe: 6000 Kecskemét, Rákóczi utca 9. I. em. 5. • Megjelent 4700 példányban.

Nyomdai előkészítés: Pixelgraf Bt., Kecskemét

Nyomtatás: Ábrahám Béla egyéni vállalkozó, Kecskemét